

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada 01.01.2021 – 31.12.2021

Gheonea Cristina

Consilier Local al Comunei Corod din partea Partidului Mișcarea Populară

Reprezint Consiliul Local al Comunei Corod începând cu data de 28.10.2020 ales pe lista Partidului Mișcarea Populară (P.M.P.) în urma alegerilor din 27.09.2020 și în cele ce urmează voi prezenta o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat în calitate de Consilier Local.

I. Participare la ședințele Consiliului Local

În perioada 01.01.2021 – 31.12.2021 în care am fost consilier local s-au desfășurat o serie de ședințe atât ordinare cât și extraordinare.

Am fost prezentă la toate aceste ședințe fie fizic, fie prin intermediul mijloacelor electronice atunci când situația epidemiologică nu a permis întrunirea fizică a consilierilor.

În cadrul acestor ședințe s-au propus și discutat o serie de proiecte, informări, rapoarte și s-au adoptat o mare parte dintre acestea. Ori de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate în consiliul local, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Sunt membră în Comisia nr.2 - "Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, protecție copii, tineret și sport, muncă și protecție socială", unde am participat la toate întrunirile acestei Comisii și unde am aprofundat toate aspectele legate de proiectele de hotărâre.

Pentru a aviza proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție și am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul sau direcția care inițiază proiectul.

Dintre activitățile în care m-am implicat, amintesc:

- susținerea tuturor proiectelor de dezvoltare a localităților de pe raza UAT Corod;
- susținerea organizării și funcționării societăților înființate de către Consiliul Local Corod;
- am susținut rectificările bugetare care au condus uneori la modificări față de bugetul inițial;
- în calitate de consilier, am participat la o serie de acțiuni, evenimente, manifestări cu caracter social, economic, cultural și educativ de pe raza UAT Corod;

- am participat la audiențe cu cetățenii comunei Corod atunci când am fost convocată/planificată.

II. Întruniri cu cetățenii

În perioada de referință (01.01.2021 – 31.12.2021), activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din Comuna Corod, în special cu cetățenii satelor Blânzi, Brătulești și Cărăpcești, s-au desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare privind situația epidemiologică.

Problemele semnalate de către aceștia au fost transmise în mod verbal direcțiilor din cadrul primăriei iar o parte dintre acestea s-au rezolvat favorabil cetățenilor iar o parte sunt în curs de rezolvare.

În calitate de consilier local, precizez faptul că toate acțiunile întreprinse au fost inițiate cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei, aducând în discuție ori de câte ori am sesizat aspectele ce mi s-au părut în dezacord cu principiile unei bune guvernări locale.

Corod
26.01.2022

Consilier Local al Comunei Corod
Dr. Gheonea/Cristina